

**Повестка дня**

совещания руководителей ОО на базе МКОУ ООШ с. Мраково «Управление качеством образования в сельской школе» на 25 марта 2021 года.

1. Обмен опытом работы ООШ с. Мраково по теме «Управление качеством образования в сельской школе».
2. Об итогах выезда с целью оказания методической помощи в образовательные организации СОШ №2 с.Красноусольский, СОШ с.Янгискаин, СОШ с.Белое Озеро и ООШ д.Имендяшево. Кильмухаметова Р.Ф.
3. Об итогах муниципального этапа конкурса «Учитель года – 2021». Кильмухаметова Р. Ф.
4. Об усилении мер по недопущению распространения коронавирусной инфекции в образовательных организациях. Султанмуратов Р.Г.
5. О весенних каникулах и мерах безопасности во время половодья. Рафиков А.А.
6. Об участии молодежных проектов на соискание грантов. Щенникова А.В.

**Ход совещания**

1. Обмен опытом работы ООШ с. Мраково по теме «Управление качеством образования в сельской школе».

По программе семинара, в первой части мероприятия, учителя показали открытые уроки и уроки внеурочной деятельности. Анализируя уроки, руководители школ высокого оценили работу учителей, подчеркнув, что все учителя работают по требованиям ФГОС начального общего и основного общего образования и показали методически правильно построенные уроки.

На второй части совещания о результатах работы школы выступил директор школы Романов С.Л. В своем выступлении Сергей Леонидович отметил: «Специфика сельской школы состоит в том, что жизнь ребёнка протекает в природной и производственной среде, школа хорошо знает семьи, поддерживает партнёрские отношения с сельской общественностью, стремиться укреплять традиции в селе, плюс кадровая обеспеченность и небольшая наполняемость классов – всё это способствует организации эффективного образовательного процесса.... Сформирован творчески работающий коллектив единомышленников со своей внутришкольной культурой. Коллектив стабильный, текучести кадров нет. Отношения между преподавателями, администрацией основаны на взаимопонимании, доверии, разумной требовательности. Учителя школы создают комфортную психологическую обстановку на уроках, а это залог успешного восприятия и усвоения детьми учебных программ.»

Действительно, на протяжении нескольких лет ООШ с. Мраково показывает высокие результаты: по качеству обучения- 100% успеваемость и качество обучения более 70 %, по результатам ГИА выпускников 9 класса, по участию во всероссийской олимпиаде школьников и иных мероприятиях, утвержденных

Министерством образования и науки Республики Башкортостан . По итогам 2018-2019 учебного года образовательная организация стала лучшей сельской школой среди ОО Гафурийского района и была награждена денежной премией главы Администрации МР Гафурийский район в размере 50 000 рублей.

Основная миссия школы по визитной карточке данного совещания: «От успешного учения в школе – к самоопределению, профессиональной самореализации, здоровому образу жизни, безопасному поведению в обществе.

Эту миссию систематически и планомерно выполняет коллектив школы под чутким руководством директора школы - Романова С.Л. и заместителя директора по УВР- Муллабаевой Г.Т..

Начальник отдела образования Султанмуратов Р.Г. пожелал коллективу школы дальнейшего процветания, добиваться еще больших и высоких показателей по качеству образования.

2. Об итогах выезда с целью оказания методической помощи в образовательные организации СОШ №2 с.Красноусольский, СОШ с.Янгискаин, СОШ с.Белое Озеро и ООШ д.Имендяшево выступила Кильмухаметова Р.Ф. Она еще раз всем напомнила, что строго настрого нужно готовиться проверкам. Особое внимание уделила на подготовку к контрольным срезам. Попросила обратить внимание на оценочные материалы. Попросила пролистать страницы классных журналов, где любая оценка «2» должна быть закрытой. Надо работать на качество, и усилить контроль над деятельностью учителей.

Далее она просила организовать работу по внедрению единой школьной формы. Начальник, Султанмуратов Р.Г., добавил, что индивидуально нужно работать с неуспевающими детьми. Сообщил, что будут выезжать методисты по школам, будут проводить срезы.

3. Рашида Фаизовна подвела итоги муниципального этапа конкурса «Учитель года-2021».

В конкурсе приняли участие 25 педагогов из 18 общеобразовательных учреждений района. По 3 участника от школы были представлены из СОШ с. Белое Озеро, по два участника от следующих школ: СОШ с. Бурлы, СОШ № 2 с. Красноусольский, МОБУ КБГИ и ООШ с. Мраково, с остальных школ , кроме МОБУ СОШ № 3 по одному участнику. Участник конкурса от МОБУ СОШ № 3 не смог принять участие в связи с болезнью.

Все конкурсные испытания прошли в благоприятных условиях, с соблюдением всех мер безопасности и с хорошей организацией проведения на базе МОБУ СОШ № 1 с. Красноусольский. Школьниками СОШ № 1 были распечатаны на 3D принтере эмблемы конкурса «Учитель года» и подарены всем участникам конкурса. Это подчеркивает о том , что с запуском «Точки роста» национального проекта «Образование», школьники СОШ № 1 научились работать над 3D-моделированием объектов , для этого учащиеся имеют необходимые геометрические и математические знания и умения работы с персональными компьютерами, владеют основным интерфейсом ПК.

Все участники конкурса успешно справились с заданиями муниципального этапа, представили интересный, актуальный, инновационный педагогический опыт. По итогам оценивания компетентного жюри были подведены итоги конкурса.

Закрытие конкурса «Учитель года» было приурочено подведению итогов года башкирского языка и литературы и были подготовлены тематические выставки по блокам : «Башкирские костюмы и украшения» - МОБУ КБГИ, «Башкирские сувениры и куклы» - МАДОУ «Рябинушка», «Учитель года - 2021» - Кильмухаметова Р.Ф, «Итоги года башкирского языка и литературы» - Шагиева А.А., «Башкирская кухня» - Латыпова Ф.К., Фомина С.И, Урманшина Г.Ш.

4. Далее Равиль Габдрашитович сообщил, что нужно усилить работу по недопущению распространения коронавирусной инфекции. Усилить пропускной режим во всех образовательных организациях, в том числе и в детских садах. Никаких лишних посещений не должно быть внутри детских садов. Масочный режим, антисептики, дистанция, дезинфекция-все возвращается в школы. Необходимо работать над вакцинацией работников. Необходимо выявлять кто может вакцинироваться. В первую очередь работники летних оздоровительных лагерей, воспитатели, учителя физической культуры, участников фольклориады, соревнований, организаторов ГИА.

Так же он сообщил с 27 марта до 4 апреля 2021 года в 14 школах будут организованы ЦЕНТРЫ дневного пребывания детей.

5. Слово дали Рафикова А.А., который озвучил о мерах безопасности вовремя весенних каникул. В целях безопасного проведения весенних каникул МКУ «Отдел образования» Администрации муниципального района Гафурийский район РБ рекомендует провести ряд мероприятий, направленных на сохранение жизни и здоровья обучающихся школ:

До начала каникул рекомендуем организовать проведение классных, общешкольных родительских собраний, классных часов с обучающимися с проведением всевозможных инструктажей безопасности во время весенних каникул (инструктаж прилагается), весеннего половодья, с напоминанием действия комендантского часа, о профилактике дорожного травматизма.

Просим взять под особый контроль категории детей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, обучающихся, находящихся в «группе риска». Напоминаем о необходимости посещения таких детей на дому, с составлением акта жилищных условий.

Учитывая тот факт, что значительное количество пожаров, в том числе с групповой гибелью, происходит в жилищном фонде, организовать силами учительского состава посещение мест проживания многодетных неблагополучных семей для проведения противопожарной агитации и пропаганды. На родительских собраниях информировать граждан о мерах пожарной безопасности в быту, в том числе при использовании отопительных систем и приборов. В связи с предстоящими весенними каникулами организовать проведение занятий с детьми по изучению правил безопасного поведения в быту.

О правилах поведения и мерах безопасности во время весеннего половодья необходимо на официальных сайтах школ и социальных сетях разместить памятки сроком до 26 марта 2021 года.

Так же просим незамедлительно сообщать обо всех ситуациях ЧС техногенного, природного, криминогенного характера и происшествиях с детьми в период весенних каникул по телефонам 2-13-01, 2-78-69, 2-71-33.

6. Далее были объявления: Насыров Альбер Рашитович сообщил что 2 апреля среди работников образования пройдет Спартакиада в формате сдачи норм ГТО.

По возрастным категориям будут определены команды. Необходимо обязательно зарегистрироваться. Положение о спартакиаде спустим по школам.

Решили:

1. Продолжить работу по повышению качества образования в образовательных организациях.
2. Работать со слабоуспевающими учениками.
3. Руководителям образовательных организаций довести до сведения педагогов информацию об итогах муниципального конкурса "Учитель года 2021" и на следующий год подготовить по 2 участника от школы на конкурс «Учитель года -2022».
4. Руководителям издать приказ о премировании учителей, согласно п. 2.3, 2.4., 2.5 данного приказа из средств бюджета в соответствии с Положением об оплате труда и иных стимулирующих выплат общеобразовательной организации.
5. Всем ОО продолжить работу по повышению педагогического мастерства учителей и в следующем учебном году достичь высоких результатов на рег.этапе конкурса.
6. Усилить работу по недопущению распространения коронавирусной инфекции.
7. Организовать с учащимися мероприятия, направленных на сохранение жизни и здоровья обучающихся школ.

Председатель комиссии:

Р. Г. Султанмуратов

Секретарь:

А. А. Рафиков

